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Özgür YILMAZ

 2’DE
İftar ruhu

Atatürk Anıtı'na çelenk sunulması ile başlayan 18 Mart Şe-
hitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 110'ncu yıldö-
nümünde Türkler Güzel Sanatlar Lisesi tarafından hazırla-
nan ‘Yüz Onun’ temalı resim sergisini Kaymakam Ürkme-
zer, Başkan Özçelik ve Başsavcı Tekin ve protokol üyeleri açtı. 

ŞEHİTLERİMİZ UNUTULMADI

AKM'de devam eden törende resim, şiir ve kompozisyon ya-
rışmasında dereceye giren öğrencilere ödüller verilirken, ‘Di-
riliş Destanı 1915’ adlı program ile konuklara sunuldu. Pro-
tokol üyeleri, Garnizon Şehitliği'ni ziyaret ederek, şehitle-
rimizin kabirlerine çiçek bırakıp, dualar ettiler.         5’TE

110 yıllık destan

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın döneminde
haksız kazanç elde eden kişilere yönelik ya-
pılan operasyonlara bir yenisi daha eklendi.
Antalya İl Jandarma KOM Şube Müdürlüğü
ve JASAT ekiplerinin operasyonu sonucu
gözaltına alınan şüpheliler arasında siyasetçi
ve avukatların olduğu ileri sürüldü.

SUÇ DOSYASI KABARIK
Jandarmanın operasyonu sonucu gözaltına
alınan şüphelilerin tefecilik yaptıkları, para ve
gayrimenkul aldıkları, tehdit çökme yağma ya-
parak haksız kazanç sağlayarak çok sayıda
iş insanını mağdur ettikleri gelen bilgiler ara-
sında. Gözaltında kişilerin bu hafta içinde ad-
liyeye sevk edilmeleri bekleniyor.      3'DE

TEFECİ OPERASYONU
Jandarma ekipleri, ekonomik suçlar, tehdit, şantaj, yağma ve tefecilik yaparak haksız kazanç elde
ettikleri iddiası ile aralarında siyasetçi ile avukatın da bulunduğu çok sayıda şüpheliyi gözaltına aldı 

Çanakkale Zaferi'nin
110'ncu yıldönümü
dün Alanya'da tö-
renlerle kutlanırken,
18 Mart Şehitleri
Anma Günü nedeni
ile de Garnizon Şe-
hitliği'nde şehitleri-
miz unutulmadı 

Gazipaşa Havalimanı'nın
bulunduğu bölgede D400
Karayolu'nda aydınlatma-
nın olmamasına isyan eden
yayalar ve sürücüler, bu yol-
daki aydınlatma sorununun
çözülmesini istiyor. Her gün
akşam karanlığa gömülen
bu yolun aydınlatılması için
iktidara çağrıda bulunan
İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi
Er, “Kaliteli turist gelsin di-
yoruz ama bir yolu bile ay-
dınlatamıyoruz. Bu yolun
biran önce aydınlatılmasını
istiyoruz" dedi.          4’TE

D400'e 'Bakan' yok 
D400 Karayolu'nun Kargıcak- Gazipaşa etabında orta refüj ay-
dınlatması bulunmaması sürücüleri ve yayaları isyan ettirdi

Hilmi Er

Uğrak Mahallesi'nde yol
yenilemede kullanılmak
üzere ihtiyaç olan mal-
zemenin alınması için
dün Uğrak Mahallesi'nde
D400 Karayolu'nun ke-
narındaki dağda ikinci
kez dinamit ile patlama
yapıldı. Kontrollü olarak
yapılan patlamaya rağ-
men D400'de trafiğin ha-
len tek şeritten sağlanı-
yor olması ise tepkiye
neden oldu.          2’DE

D400 tek şerit

Gündoğmuş'un isyanı
TBMM'nin gündeminde
Gündoğmuş'un isyanı

TBMM'nin gündeminde
Gündoğmuş'un Serinkaya Mahal-
lesi'nde açılması planlanan taş oca-

ğını TBMM Genel Kurulu'na
taşıyan Antalya Milletve-
kili Aykut Kaya, "Bu ülke-
nin doğası, tarihi ve tarımı
rant uğruna feda edile-
mez. Gündoğmuşluların

bu haklı isyanlarında
sonuna kadar yanın-
dayım" dedi.   7’DEAykut Kaya

Antalya Tabip
Odası, hekim-
lik mesleğinde
50'nci yılını dol-
duran Alanya
Anatolia Hastanesi Başhekimi Dr. Tev-
fik Hacıhamdioğlu'nu plaket ile onur-
landırdı. Hacıhamdioğlu, "Hekimlik
hayatımda bazı ailelerin üç kuşak do-
ğumuna tanıklık ettim" dedi.      3’TE

Yarım
asırdır
hekim 

Meteoroloji'den alı-
nan bilgiye göre bu-
gün gökgürültü sa-
ğanak yağmur bek-
lenirken, yarın ise
hava sıcaklığının mevsim normal-
lerinin altına düşerek, iç kesimler-
de don olabileceği uyarısı yapıldı. İl-
gililer, olası su ve sel baskınlarına kar-
şı da vatandaşları uyardı.

Bugün yağmur
yarın don var
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Ramazan-ı Şerif’in güzellikleri
sahur, oruç, iftar, mukabele,
teravih, fitre, zekat, hayır ha-

senattır. Oruç tutana iftar ikramında
bulunmanın fazileti elbette çok önemli. 

"Kim, bir oruçluyu iftar ettirir-
se, ona oruçlunun sevabının ay-
nısı verilir (onun kadar sevap ka-
zanır). Oruçlunun sevabından da
hiçbir şey eksilmez” Hadis’-i Şe-
rif’ine mazhar olabilmek çok sevap.

Ancak burada bazı kıstasları göz önün-
de bulundurmak gerekiyor. İftar daveti
yarışına girilmesinin anlamı var mı?
Davet edilenler oruçlu mu? ya da o
sofraya ihtiyacı var mı? Yoksa sadece
akşam yemeği mi ikram ediliyor iyi
tatmak gerekir. 

Alanya Belediyesi kentin muh-
telif noktalarında İftarlık sofrası kuru-
yor, ihtiyaç sahipleri için yolda kalanlar
için çok isabetli bir gelenek sürdürülü-

yor. Ama burada bile işi suiistimal
edenler olmuyor değil. STK’lar esnaf
odalarının başkan ve adayları da se-

çim var diye adeta iftar yarışındalar. 
Ama en güzelini AK Parti

Alanya İlçe Başkanlığı yapıyor.
Kırsal mahalleleri ziyaret ediyor her
haneye sıcak pide ikramında bulu-
nup önceden hazırladığı yemeklerle
bir eve misafir olup iftar yapıyor.
Hem mahalle sakinlerinin Rama-
zan’ı Şerif’i tebrik ediliyor hem de
herhangi bir zahmet vermeden git-
tikleri ev ahalisi ile samimi bir or-
tamda iftar yapılıyor. Buradaki an-
lamlı yaklaşımında dolayı İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı nez-

dinde konuya dahil olan ekibini teb-
rik etmek lazım. 

Karapınar Mahallesi’ne gidip
hem iftarla ilgili görevlerini yerine
getirdiler hem de engelli Mehmet
amcaya tekerlekli sandalye arma-
ğan ederek “İyilik, bir gönle do-
kununca gerçek anlamını bu-
lur.” diyerek hayır duasını aldılar.

Velhasıl sokak düğünleri gibi bel-
ki toplu iftarlara da bir düzenleme
getirilmeli. İftar sofrasının bedeli ile
hakiki ihtiyaç sahiplerine ulaşılsa
fena olmaz...

İftar ruhu

Geçtiğimiz günlerde Alanya Pos-
tası Gazetesi'nin gündeme ge-
tirdiği Uğrak Mahallesi'ndeki

patlamanın ardından beklenen ikinci
patlamada meydana geldi. Yol ve asfalt
yapımı için gerçekleştirilen dinamitli
patlatma işleminin ardından ilk pat-

lamada olduğu gibi, dağdan kopan küt-
leler D-400 karayoluna düştü. Bölge-
ye sevk edilen karayolları ekipleri, iş
makineleriyle yol temizleme çalışma-
sı başlattı. Çalışmalar sonucunda yo-
lun tek şeridi trafiğe açıldı. Ancak, kaya
parçalarının depolandığı bölgede taş yı-

ğını nedeniyle kapanan şeritte çalış-
malar hala devam ediyor.

TRAFİK TEK ŞERİTTEN
AKTARILIYOR

Karşı yöndeki çift şeritli yol, geçici ola-
rak gidiş-geliş olarak kullanılmaya
başlandı. Yetkililer, kaya temizleme ça-
lışmalarının sürdüğünü, ancak yolun
tamamen açılması için taşların taşın-
ması gerektiğini belirtti.

HALK ENDİŞELİ

Bölgede yaşayan vatandaşlar, ikinci kez
gerçekleşen patlatmanın ardından, “Ev-
lerimiz sarsılıyor, tarım alanlarımız toz
içinde kalıyor” diyerek yeniden tepkile-
rini dile getirdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya ile Gazipaşa arasındaki D400
Karayolu'nun Kargıcak ile Gazi-
paşa arasında kalan bölgede ay-

dınlatma sorununun halen çözüme ka-
vuşturulmaması tepkilerin odağında.
Aydınlatma olmaması nedeniyle D400
Karayolu'nda yayalar, gece karanlığında
karşıdan karşıya geçmekte zorlanırken,
sürücülerde karşıdan karşıya geçen ya-
yaları ise karanlıkta görmüyor. Karanlı-
ğa gömülen yolun güvenlik zafiyeti oluş-
turmasına ve kazalara davetiye çıkar-

masına karşın bölgenin
altyapı sorununun ive-
dilikle çözülmesi gerek-
tiğini belirten İYİ Parti
İlçe Başkanı Hilmi Er,
“Aydınlatma eksikliği cid-
di güvenlik zafiyeti yara-
tıyor” dedi.

“GÜVENLİK
ZAAFİYETİ

OLUŞMAKTA”

Hem can güvenliği hem de yaklaşan tu-
rizm sezonu öncesi gerekli altyapının
sağlanmasının önemli olduğuna dik-
kat çeken Başkan Er, “Turizm sezonu 1
Nisan itibariyle başlamak üzere. Kaliteli
turistin gelmesi için iktidar ve yerel yö-
netimlere görevler düşmektedir. Bir ta-
raftan kaliteli turistin gelmesini bekle-
yip diğer taraftan altyapılardaki yeter-
sizlikleri gidermemek iyi bir sonuç çı-
karmaz. Dolayısıyla özellikle turizm se-
zonu başlarken, Kargıca ve Gazipaşa D-

400 karayolunca aydınlatmamanın ol-
maması güvenlik bakımından zafiyet ya-
ratmaktadır” dedi.

“ÜZERİMİZE DÜŞEN
VAZİFELERİ EKSİKSİZ

YAPMALIYIZ”

Başkan Er, açıklamasının devamında
“Alanya Kuzey çevreyolunun projesi re-
vize edilerek en az Gazipaşa Havalima-
nı’na kadar açılması gerekiyor. Yeni yo-
lun halen açılamamış ol-
ması da maalesef turiz-
min gelişmesine engel ol-
maktadır. Biz yerel ve ge-
nel yönetim olarak üzeri-
mize düşen vazifele-
ri eksiksiz yapmalı-
yız ki kaliteli turist
gelsin ve Alanya-
mız memnun
olsun” dedi.  
 (SABİHA
TATLIYER)

Dernek bi-
nasında
gerçek-

leştirilen olağan
genel kurul baş-
langıcında saygı

duruşu ve İstiklal Marşı okundu. 18 Mart
Çanakkale Zaferi ve Şehitlerinin anıldığı
genel kurulun divan başkanlığına Alanya
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe se-
çildi. Faaliyet ve denetim kurulu rapor-
larının oy birliği ile kabul edildiği genel ku-
rulda derneğin aylık üye aidatı 500 lira ola-
rak belirlendi. Tek listenin yer aldığı ge-
nel kurulda mevcut Başkan Adem Kaya
yeniden seçilerek güven tazeledi. 

"ESNAFIMIZIN 
YANINDA OLACAĞIZ"

Yeniden seçilerek güven tazeleyen Başkan
Adem Kaya dilek ve temenni bölümün-
de söz aldı. Kaya, “Sizlerle birlikte birçok
başarılara imza attık. Örneğin halimizin
kirası geçmişte Türkiye’nin en yüksek ol-
masına rağmen bunu yüzde 50 düşürt-
tük. Bundan sonra da çözümlerle esna-
fımızın yanında olacağız. Türkler’de yeni
hal kirası milyonları bulacaktı onun iha-
lesinin iptal edilmesi için uğraştık ve bunu

başardık. Halciler Federasyonu’nu için
yeni yapılacak bina içinde Alanya Hal Der-
neği olarak destek vereceğiz” dedi.

MUZ PİYASASI 
TEŞEKKÜRÜ

Divan Başkanı da olan Ziraat Odası Baş-
kanı Tahir Göktepe, "Günlük piyasa ku-
rup üreticiden pazara ulaşmasını sağlı-
yorsunuz. Muz piyasasının 52 liraya ulaş-
masından dolayı üreticiler adına teşekkür
ediyorum" diye konuştu.
Başkan Kaya da "Domates başta olmak üze-
re birçok üründe fiyatımız daha yüksek.

Domates, salatalık ve patlıcanda şuan
daha yüksek piyasa kuruyoruz" dedi. 

Liste ise şu şekilde:

YÖNETİM KURULU 
ASİL ÜYELER

1- Adem Kaya
2- Süleyman Askeroğlu
3- Aliksan Avşaroğlu
4- Salih Gülen
5- Hacı Tok
6- Hasan Toraman (46)
7- Hilmi Sevilgen

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ), üni-
versite içi ve dışındaki et-

kinlik ve organizasyonlarla hem
öğrencilerine hem de bölgesine
değer katmaya devam ediyor. Bu
kapsamda ALKÜ Eğitim Fakül-
tesi Müzik Eğitimi Ana Bilim
Dalı öğretim üyeleri ve öğrenci-
leri, 16 Mart 2025 Pazar günü
Alanya Kültür Merkezinde mu-
azzam bir konser gerçekleştirdi.
Konser; Alanya Belediyesi Baş-
kan Yardımcısı Murat Levent Ko-
çak, ALKÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Eğitim
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mus-
tafa Uslu, Sanat Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi Dekanı Prof.
Dr. Alaaddin Kanoğlu, öğretim
üyeleri, öğrenciler ve yerli-ya-
bancı çok sayıda Alanya halkının
katılımıyla gerçekleşti. Konser-
de, Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı
Öğretim Üyeleri Doç. Dr. A. Mut-
lu Terzioğlu, Dr. Öğr. Üyesi Zhan-
na Aktürk ve Öğr. Gör. Natalia
Barish’ın hazırladığı geniş bir re-
pertuvar sunuldu. Halk müziği
eserleri, mandolin orkestrası ve
solo piyano performanslarıyla iz-
leyicilere unutulmaz anlar yaşa-
tıldı. Konserin sonunda izleyici-
ler, sanatçılara yoğun alkışlarla
desteklerini sundular.

KONSERLER 
DEVAM EDECEK

ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu yaptığı konuşma-
da, Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı öğ-
retim üyelerine teşekkür ederken
başta ALKÜ personeli ve öğrenci-
leri olmak üzere tüm Alanya halkı-
na bu tür sanatsal etkinliklerin de-
vam edeceği müjdesini verdi. Bay-
ramoğlu, mayıs ayında düzenle-
necek “2. Uluslararası Piyano Fes-
tivali ve Yarışması” ile birlikte Alan-
ya Türkler Güzel Sanatlar Lisesi ile
ortak bir konser daha gerçekleşti-
rileceğini belirtti. Müzik Eğitimi Bö-
lüm Başkanı Prof. Dr. S. Cem Şak-
tanlı, etkinliğin gerçekleşmesinde
büyük katkı sağlayan Alanya Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Özçelik’e
ve sanatsal faaliyetlere olan des-
teğinden ötürü ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a te-
şekkür etti. Şaktanlı, etkinliğin ger-
çekleşmesine destek veren tüm ka-
tılımcılara da minnettarlığını dile ge-
tirdi. Konserin ardından, öğretim
üyelerine Alanya Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Levent Koçak ve
ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu tarafından teşek-
kür belgeleri takdim edildi. 

 (ALKÜ BB BÜLTEN)

Uğrak'ta ikinci patlama
Uğrak Mahallesi'nde yol ve asfalt yapımı için gerçekleştirilen dinamitli patlatmaların ikincisi ger-
çekleştirildi. Dün öğle saatlerinde yapılan patlatma sonrası yol trafiğe kısa süre kapatıldı. Yola
savrulan kaya parçaları nedeniyle ulaşım aksadı. Karayolu ekiplerinin müdahalesiyle trafik akı-
şı kısmen sağlanırken, depolama alanındaki taşlar nedeniyle yol henüz tamamen açılamadı.

Kulakların pasını sildiler
ALKÜ Eğitim Fakültesi öğrencileri ve öğretim üyeleri,
Alanya Kültür Merkezi'nde unutulmaz bir konserle din-
leyicilerinin kulaklarının pasını sildi. Yoğun katı-
lımın olduğu konserde sanatçılar ayakta alkışlandı. 

Başkan Er’den aydınlatma çağrısı
Gazipaşa-Kargıcak D-400 karayolunda süren aydınlatma krizinin ivedilikle çözülmesi ge-
rektiğinin belirten İYİ Parti İlçe Başkanı Er, “Yerel yönetimler ve iktidar harekete geçmeli” dedi.

Hilmi Er

Kaya güven tazeledi
Alanya Hal Derneği Olağan Genel Kurul toplantısında mevcut
Başkan Adem Kaya güven tazeleyerek yeniden başkan seçildi.

Adem Kaya
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Kaza, Manavgat’ta Alanya-
Manavgat D-400 kara yo-
lunda meydana geldi. Edi-

nilen bilgiye göre, Alanya'dan
Manavgat yönüne seyreden Mus-
tafa A’nın kullandığı hafif ticari
araç, Karacalar Mahallesi Ye-
mişlisu mevkiine geldiğinde sü-
rücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu sav-
ruldu. Ters yöne dönen araç yo-
lun sol tarafındaki bariyerlere
çarptı. Kazada araçta bulunan

Ayşe Elif A., Zeynep Berra A. ve
Ayşegül A. yaralandı.

EMNİYET 
ŞERİDİNDEN 
GELEN ARAÇ 
SIKIŞTIRMIŞ

Yaralılar, 112 Sağlık ekiplerinin
olay yerindeki ilk müdahalesinin
ardından ambulanslarla hastane-
ye kaldırıldı. Kaza yapan araç sü-
rücüsü Mustafa A., seyir halin-
deyken emniyet şeridinde plaka-
sını alamadığı bir aracı son anda
fark ettiğini, aracın kendi aracına
sağ taraftan vurarak döndürdü-
ğünü, kendisinin bariyerlere çarp-
tığını, çarpan aracın ise durmayıp
yoluna devam ettiğini söyledi.

YARDIM İÇİN 
DURAN KAMYONETE

MOTOSİKLET
ÇARPTI

Öte yandan, kaza yapan sürücü

Mustafa A.’ya yardım için duran
kamyonet sürücüsü Enver D., oğ-
luyla birlikte bir taraftan kaza-
zedelere yardım ederken diğer
yandan da telefonun ışığıyla ar-
kadan gelen araçları yönlendir-
meye çalıştı. Bu sırada Enver
D.'nin emniyet şeridine park et-
tiği aracına aynı yönde seyreden
Levent B.'nin kullandığı moto-
siklet çarptı. Kazada yola savru-

lan motosiklet sürücüsü Levent
B. ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı. Bir süre sonra kapalı kasa
kamyonette yolcu olarak bulunan
ve ayağında ağrı hisseden 13 ya-
şındaki Polat D., olay yerine çağ-
rılan ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Aynı noktada meydana ge-
len ve toplam 5 kişinin yaralan-
dığı kazalarla ilgili inceleme baş-
latıldı.  (İHA)

Alanya Anatolia Hastanesi
Başhekimi Dr. Tevfik Ha-
cıhamdioğlu, hekimlik

mesleğindeki 50. yılını doldur-
ması nedeniyle Antalya Tabip
Odası tarafından plaketle onur-
landırıldı. Bugüne kadar yakla-
şık 35 bin - 40 bin doğum ger-
çekleştiren Hacıhamdioğlu’na
düzenlenen törende plaket tak-
dim edildi.

“ÜÇ KUŞAK 
DOĞUM YAPTIRDIM”

50 yıllık meslek hayatı boyunca on
binlerce doğum gerçekleştiren ve
bazı ailelerde üç neslin doğumuna
tanıklık ettiğini belirten Hacıham-
dioğlu, sağlık hizmetlerine aralıksız
devam ettiğini söyledi. “Doğurttu-
ğum çocukların çocuklarını da dün-

yaya getirme şansım oldu” diyen Ha-
cıhamdioğlu, halen Anatolia Has-
tanesi’nde aktif olarak çalışmaya de-
vam ettiğini ifade etti. Antalya Tabip
Odası tarafından düzenlenen tö-
rende meslektaşları ve sağlık ca-
miası, Hacıhamdioğlu’nun sağlık
alanındaki özverili hizmetlerini ve
meslek etiğine bağlılığını vurguladı.
Plaketini aldıktan sonra konuşan
Hacıhamdioğlu, “Hekimlik mesle-

ğini büyük bir sevgiyle yapıyorum.
Sağlığım el verdiği sürece doğum
yaptırmaya ve hastalarıma hizmet
etmeye devam edeceğim” dedi. 50
yıl boyunca binlerce aileye şifa da-
ğıtan ve Alanya sağlık camiasının
önemli isimlerinden biri olan Dr.
Tevfik Hacıhamdioğlu, meslek ha-
yatına aynı azim ve kararlılıkla de-
vam edeceğini belirtti.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Dr. Hacıhamdioğlu’na meslekte 50. yıl plaketi:

“3 kuşağa doğum yaptırdım”
Alanya Anatolia Hastanesi Başhekimi Dr. Tevfik Hacıhamdioğlu, hekimlik mesle-
ğindeki 50. yılı nedeniyle Antalya Tabip Odası tarafından plaketle onurlandırılırken
Hacıhamdioğlu, bugüne kadar 35 bin - 40 bin doğum gerçekleştirdiğini söyledi.

Edinilen bilgiye göre Manavgat
Jandarma Komutanlığı'nın
da destek verdiği operasyon-

da aralarında avukat, iş insanları ve
siyasetçilerin de olduğu çok sayıda
kişi dün sabah gerçekleşen ope-
rasyonda gözaltına alındı. Tefecilik,
çökme, yağma ve çeşitli suçlara ka-
rışan bir çok kişi operasyon sonu-
cu gözaltına alınan şahısların eko-
nomik suç, tehdit, şantaj ve haksız

kazanç nedeni suçlandıkları öne sü-
rüldü. Şüphelilerin tefecilik yap-
tıkları, para ve gayrimenkul aldık-
ları, tehdit çökme yağma yaparak
haksız kazanç sağlayarak çok sayı-
da vatandaşı mağdur ettikleri gelen
bilgiler arasında. İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya'nın ise bu operasyona
ilişkin video ile görüntüleri payla-
şacağı da edinilen bilgiler arasında. 

 (HABER MERKEZİ)

Olay, sabah saat 10.30 sıra-
larında Konyaaltı, Hurma
Mahallesi 248. Sokak'taki

bir apartmanın 4. katında mey-
dana geldi. İlk eşinden olan oğlu
ile birlikte yaşayan ve bir sürü önce
Akdeniz Üniversitesi Mimarlık Fa-
kültesi Sekreterliği'nden emekli ol-
duğu öğrenilen Süleyman Akyol'un
(65) sabah saatlerinde kapısını ça-
lan ikinci evliliğinden oğlu Oğuzhan
A. (27), ağabeyine babasının evde
olup olmadığını sordu. Babasının
evde olduğunu öğrenen Oğuzhan
A., aşağıya indi. Oğuzhan A.'yı işe git-
mek için çıktığında bina çevresinde
dolaşırken gören ağabeyi ise, baba-
sını arayarak kardeşini eve alma-
masını tembih etti.

BÜYÜK OĞLU 
BABASINI UYARMIŞ

Ağabeyi işe gittikten sonra babası-
nı arayan Oğuzhan A., onu aşağı-
ya çağırarak kendisiyle görüşmek
istediğini söyledi. Babasıyla apart-
manın önünde bir süre sohbet
eden Oğuzhan A, ardından 4. kat-
taki evlerine çıktı. Evde çıkan tar-
tışmada Oğuzhan A., babasını çok
sayıda bıçak darbesiyle öldürerek,
olay yerinden uzaklaştı. Bir süre
sonra babasını tekrar arayan diğer
oğlu, babasının telefonlara cevap
vermemesi üzerine durumu 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi.

OĞLU TARAFINDAN
BIÇAKLANMIŞ

İhbarla olay yerine gelen ekipler dai-
reden içeriye girdiklerinde Süley-
man Akyol'u kanlar içerisinde bul-
du. Yapılan kontrollerde Akyol'un
hayatını kaybettiğinin belirlenme-
si üzerine olay yerine Cinayet Büro
Amirliği, Olay Yeri İnceleme ve Kon-

yaaltı İlçe Emniyet Müdürlüğü'ne
bağlı ekipler sevk edildi. Vücudu-
nun çeşitli yerlerinden çok sayıda
bıçak darbesi aldığı öğrenilen Sü-
leyman Akyol'un cansız bedeni
savcılık, Olay Yeri İnceleme ekip-
lerinin çalışmasının ardından ce-
naze aracına alınarak Antalya Adli
Tıp Kurumu morguna götürüldü.
Öte yandan Süleyman Akyol'un
ölüm haberini alan Akdeniz Üni-
versitesi'nde birlikte görev yaptığı ar-
kadaşları olay yerine geldi.

UYUŞTURUCU
MADDE 

ETKİSİNDEYKEN 
YAKALANDI

Olayın ardından apartmandan çı-
karak yaya olarak kayıplara karı-
şan Oğuzhan A.'yı yakalamak için
ekipler bölgede arama çalışması
başlattı. Oğuzhan A., olay yerine
birkaç kilometre mesafedeki Öğ-
retmenevleri Mahallesi'nde ihba-
rı üzerine bölgeye giden devriyle
ekiplerince yakalandı. Daha önce
uyuşturucu madde kullanımı ne-
deniyle cezaevine girdiği öğrenilen
cinayet şüphelisi ifade işlemleri
için Asayiş Şube Müdürlüğü Ci-
nayet Büro Amirliği ekiplerine
teslim edildi.  (İHA)

Alanya Kalesi’nde gece saat-
lerinde 2 kişinin mahsur
kaldığı ihbarı üzerine AKUT

Alanya ekibi harekete geçti. Böl-
geye ulaşan ekipler, mahsur kalan

vatandaşları güvenli alana tahliye
etti. Bu sırada, kazazedelerin ısın-
mak yaktığı ateşin ormanlık alana
sıçraması sonucu yangın çıktı.
Yangın, itfaiye ekiplerinin çalış-

ması sonucu kısa sü-
rede söndürüldü.
Olay yerine gelen it-
faiye ekipleri, soğut-
ma çalışmalarının ar-
dından bölgeyi kont-
rol altına aldı. Kaza-
zedelerin sağlık du-
rumlarının iyi olduğu
öğrenildi. Olayla ilgi-
li inceleme başlatıldı.
 (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN Bİ-
RİCİK)

Kaza, dün saat 23.45 sıralarında Ekmel Mahal-
lesi D-400 Karayolu üzerinde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, Gazipaşa'dan Anamur yö-

nüne seyreden dorse çekici tırın sürücüsü Abdullah
Ş., takograf süresi dolan aracını sağ şeride park etti.
Bu sırada Bünyamin Ş.'nin kullandığı motosiklet, park
halindeki tıra arkadan çarptı. Devrilen motosikletten
asfalt zemine düşen motosiklet sürücüsü yaralandı.
Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve
polis ekipleri sevk edildi. İlk müdahalesi olay yerinde
yapılan yaralı, ambulansla Gazipaşa Devlet Hastane-
si'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Polis ekipleri ka-
zayla ilgili inceleme başlattı.  (İHA)

Antalya'da Akdeniz Üniversitesi Mimar-
lık Fakültesi Sekreterliği'nden kısa süre
önce emekli olan Süleyman Akyol, ikin-
ci eşinden olan oğlu tarafından çok sa-
yıda bıçak darbesi ile öldürüldü. Olayın
ardından kaçan cinayet şüphelisi, eve bir-
kaç kilometre mesafede yakalandı.

Oğlu tarafından
bıçaklanarak öldürüldüJandarma KOM'dan 'Yağma' operasyonu

Antalya İl Jandarma KOM Şube Müdürlüğü ve JASAT ekipleri, Manavgat merkezli operasyonda tefecilik yaparak
haksız kazanç elde ettikleri, bazı iş insanlarına çöktükleri, bazı işyerlerini yağmaladıkları iddiasıyla bir çeteyi çökertti 

Park halindeki tıra çarpan
motosikletin sürücüsü yaralandı

Gazipaşa’da motosikletin park halinde-
ki tıra çarpması sonucu meydana gelen
kazada, motosiklet sürücüsü yaralandı.

O
lay Oba Mahallesi’nde mey-
dana geldi. İddiaya göre
bir anlık bunalıma giren bir

genç kız, binanın çatısına çıkarak
canına kıymak istedi. Kızı çatıda gö-
ren çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbar üzerine bölgeye itfaiye, am-

bulans ve polis sevk edildi. Polis
ekiplerinin ikna çabaları sonucun-
da kız çatıdan indirildi. Genç kız
ambulans ile Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne sevk edil-
di. Polis olayla ilgili inceleme baş-
lattı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Canına kıymak isteyen genç kızı, polis ikna etti
Alanya’da canına kıymak için bir binanın çatısına çıkan
genç kızı polisler ikna ederek girişiminden vazgeçirdi.

Kaza yapan araca yardım için durdu, arkadan motosiklet çarptı
Antalya'da bariyerlere çarpan ve 3 kişinin yaralandığı kazaya yardım için duran kamyonete
arkadan motosiklet çarptı. Aynı noktada meydana gelen iki kazada toplam 5 kişi yaralandı.

Alanya Kalesi’nde mahsur kalan 2 kişi kurtarıldı:

Çıkardıkları yangın söndürüldü
Alanya Kalesi’nde mahsur kalan 2 kişi, AKUT ekipleri ta-
rafından kurtarıldı. Kazazedelerin yaktığı ateş nedeniyle çı-
kan yangın, itfaiye ekipleri tarafından kontrol altına alındı.
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K
öylüler, taş ocağı yapılması plan-
lanan maden sahasının, taş oca-
ğının olduğu yerin Serinyaka

Köyüne oldukça yakın olduğunu ve di-
namitle patlama yapılacağını ve etra-
fının yapan hayatı ve yerleşim yeri ol-
duğunu vurgusunu yaptılar.

"BÖLGEDE YABAN 
HAYATI VE ENDEMİK 

BİTKİLER VAR"

Serinyaka Mahalle-
si’nin ileri gelenlerin-
den olan Hasan Hüse-
yin Arsalan, “Burada
dinamitle patlatmalar
yapılacak. Taş ocağının
olduğu yerden mahal-
lemiz görünüyor. Etra-
fı yerleşim yerleri. Hay-
vancılık yapılan yerler.

Gündoğmuş Antalya yolu hemen karşı-
mızda. Köyümüze giden yol ile arası on
metre. Taş ocağı yapılmak istenen ara-
zinin hemen yan tarafında tarım arazile-
ri var. Köyümüzün karşısında bulunan taş
ocağında yapılan patlatmalar sonucun-
da köyümüzdeki bazı evlerin camları kı-
rılmış, zarar görmüştür. Gürültüden toz-
dan geçilmiyor. Bu bölgede dinamitle pat-
latma yapılacak. Bu durum biz mahalle-
liler için son derece tehlikeli. Burası
aynı zamanda doğal bir yaşam alanıdır.
Endemik bitkiler, nesli tükenmekle kar-
şı karşıya olan yaban keçileri ile boz ayı-
ların yaşam alanı” dediler.

“BÖLGE HALKI TAŞ
OCAĞI İSTEMİYOR”

Arsalan, “Bu taş ocağına izin verilmesi du-
rumunda sadece köylüler değil, kurdu,
kuşu, hayvanı, böceği, kuşu tamamıyla
doğa etkilenecektir. Ölüme mahkum
olacaktır. Köyümüz denizden 460 metre
yükseklikte. Etrafı orman ile çevrili. İkli-
mi son derece yaşamaya uygun bir yer.
Gündoğmuş’un dünyanın sayılı yaşanı-
labilecek yerlerinden olduğu da unutul-
mamalıdır. Burada bu taş ocağı çalışması
yapıldığı tüm bu özelliklerimizi kaybe-
deceğiz. Bölge halkı taş ocağını istemi-
yor. Çevremizde bulunan arazi sahiple-
ri yasal başvuru yaptılar. Hukuki süreci
başlattık” ifadelerine yer verdi.

“SERİNLİK VEREN BİR
VADİ”

Serinyaka Mahallesi
sakinlerinden İsmail
Kaya, Taş Ocağı ya-
pılmak istenen yerin
köye doğru serinlik
veren bir vadi oldu-
ğun belirterek şunla-
rı söyledi: 
“Buradaki serinlik Kar-
puz Çayı’ndan Senire

kadar devam eder. Burada yazın esen se-
rinlik ile taş ocağı çalışması sırasında kal-
kan tozlar bütün köye kadar gider. Bura-
sı bir vadi ve esintisi olan bir yer.”

"BU KÖYDEN DIŞARI
ÇIKMADIM"

Doğma büyüme bura-
lıyım diyen köy sakin-
lerinden Döndü Sol-
maz, bahçe sularının
dahi kuruduğunu ve
taş ocağının yapılma-
sına karşı olduğunu
söyleyerek,“Köyümü-
zün karşısında bulu-
nan taş ocağı yüzün-

den, suyumuz kurudu. Evimizin duvar-
larında çatlaklar oluştu. Altmış yaşında-
yım. Bu köyden dışarı çıkmadım. Arıla-
rımızın hayatı gidecek. Karşıdaki taş
ocağının tozundan bademlerimiz meyve
verme oldu. Arılarımız öldü. Elimizden ge-
leni yapacağız, yaptırtmayacağız” dedi.

“RUHSAT İPTAL 
EDİLENE KADAR KÖY-
LÜNÜN YANINDAYIM” 

CHP Antalya Milletvekili Mustafa Er-
dem, Gündoğmuş'un Serinyaka Mahal-

lesi'nde açılması plan-
lanan taş ocağına
"ÇED raporu gerekli
değildir" kararı veril-
mesine tepki gösterdi.
Erdem, taş ve mermer
ocaklarının Antalya’nın
doğasına zarar verdi-
ğini belirterek, ruhsat
iptal edilene kadar köy-

lülerin yanında olacağını vurguladı. CHP
Antalya Milletvekili Erdem, Gündoğ-
muş’un Serinyaka mahallesinde Manav
Oğlu İnşaat tarafından açılması planlanan
taş ocağına, ÇED gerekli değildir rapo-
ru verilmesine tepki gösterdi. AK Parti ik-
tidarı döneminde “Antalya’nın dağları
taş ve mermer ocakları ile adeta tahrip
edilmiş durumda” dedi. 

“MASA BAŞINDA RUH-
SATLAR DAĞITILIYOR” 

Gündoğmuş’ta Serinyaka mahallesinde
yer alan 90765 Ruhsat Numaralı ve
3445413 Erişim Numaralı 56,43 hektar-
lık sahanın 10,73 hektarlık kısmında,
Manav Oğlu İnşaat Nakliyat Madencilik
ve Tic. Ltd. Şti. tarafından yapılması
planlanan Maden Ocağı ve Kırma Eleme
Tesisi projesi ile ilgili olarak, Antalya Va-
liliği Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
İl Müdürlüğü’nce ‘ÇED raporu gerekli de-
ğildir’ kararı verilmesini eleştiren Mus-
tafa Erdem, “Bu projeler yalnızca bu-
günü değil, geleceği de tehdit ediyor. An-
talya’nın doğası, tarımı, hayvancılığı,
suyu geri döndürülemez bir şekilde
zarar görüyor” dedi. Uydu görüntüleri-
ne bile bakıldığında Antalya’nın dağla-
rına, taş ve mermer ocaklarının ne ka-
dar çok zarar verildiğinin görülebilece-
ğini söyleyen Erdem, “ÇED raporlarıy-
la bölge halkına rağmen masa başında
ruhsatlar dağıtılıyor” dedi.

“KÖYLÜ HAKKINI 
SAVUNMAK İÇİN 

KOMİTE OLUŞTURDU” 

Serinyaka Mahallesi sakinlerinden Hasan
Hüseyin Arslan’da söz konusu taş ocağı
ile ilgili yaşananları şöyle ifade etti: Taş oca-
ğı olarak kiralanan tepeyi gösteren muh-
tar, “Kiralanan arsanın çevresinde mahalle
sakinlerinin tapulu arsaları var. Ayrıca
yine arsanın hemen yakınında incir deresi
denilen su kaynağı bölgesi var. Bu maden
yapılacak saha 2023 yılında alınmış. Fa-
kat bu alımdan ne mahalle halkının ne
muhtarlığımız bir bilgisi yok. Yaz sonun-
da orman işletmeden rapor istiyorlar o ra-
pordan sonra bizim bu satış ve sahadan
haberimiz oldu. 3 hafta öncede bu askı-
ya çıktı. Askıya çıkan raporda ÇED rapo-
runa ihtiyaç yoktur denilmiş. Burada ya-
şayan, tüm geçimini bu topraklardan
sağlayan vatandaş yok sayılıyor. Bir diğer
konu bu saha köye yaşam alanlarımıza
çok yakın. Okuduğum rapora göre bu sa-
hada haftalık dinamitle patlatma yapıla-
cakmış. Bu patlamaların çevreye vereceği
zararları herkes biliyor. Bu patlamalar
köyün suyundan, hayvanına, havasından,
kuşuna, tüm börtü böceğine, insan sağ-
lığına yani yaşama dair her şeyimize bü-
yük hasarlar bırakacak. Tüm bu nedenlerle
biz köyümüzde bu maden ocağını iste-
miyoruz. Bu konuda kendi aramızda bir
komite oluşturduk ve bu komiteyle duru-
mun takipçisi olacağız.”

"BAHSEDİLEN ARSANIN
ÇEVRESİ YAŞAM 

ALANLARIYLA DOLU" 
Serin yaka muhtarı Na-
dir Şahin ise söz ko-
nusu taş ocağı için
şunları ifade etti:
“Bu projenin yapılaca-
ğı sahanın doğusu, ba-
tısı, kuzeyi, güneyi dört
bir tarafı tapulu araziy-
le dolu. Arıcılık yapı-
yoruz yıllardır. Ayılar-

dan bile koruduk kovanlarımızı. Şimdi taş
ocağından koruyamayacak mıyız? Biraz ile-
ride bölgenin sembolü sayılan dağ keçileri
var, geyikler var. Bu taş ocağı yapılacak sa-
hanın dört bir yanı su kaynağı, özel mülk,
yaşam alanı ve hayvanlar ile çevrili. Durum
böyleyken buraya bu taş ocağı nasıl yapı-
labilir?.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

Toros Dağları'nın zirvesinden do-
ğup Akdeniz'e ulaşan 80 kilo-
metrelik Alara Çayı üzerinde,

yaklaşık 50 metre yükseklikten akan
Uçansu Şelalesi, neredeyse susuz kal-
dı. Birkaç gün öncesine kadar tama-
men kuru olan şelalede, Akdağ ve Ge-
yik dağlarındaki karın erimesiyle birlikte
minimal bir akış başladı. Bu durumun,
yetersiz yağışlar ve yoğun don olayları
gibi iklimsel değişikliklerden kaynak-
landığı ve şelalenin ilk kez bu kadar su-
suz kaldığının altı çizildi.

SU ÇOK AZ AKIYOR

Kayabükü Mahallesi Muhtarı Hacı İb-
rahim Taşer, Uçansu Şelalesi'nin ta-
rihte ilk kez bu denli kuruduğunu ifa-

de ederek, "Bu yıl, alışıl-
madık derecede soğuk ve
don olayları yaşandı. Yağış-
lar da önceki yıllara göre
azaldı ve kar henüz tam ola-
rak erimedi. Geçen gün şe-
lale tamamen kuruydu,
dün ise çok az su akmaya
başladı. Alara Çayı'nın debisi
de ciddi şekilde düştü. Hava
sıcaklıklarının artması ve
karın erimesiyle birlikte su
seviyesinin kademeli olarak
yükselmesini bekliyoruz.
Kar eridiğinde şelale yeni-
den canlanacaktır. Özellik-

le yaz aylarında şelaleye yoğun ziyaretçi
akını oluyor. Alanya, Manavgat ve An-
talya'dan yabancı turist grupları için tur-
lar düzenleniyor" dedi.

DOĞAL SİT ALANI

Henüz tam olarak keşfedilmemiş
olması nedeniyle Toros Dağları'nın
zirvesinde "Gizli Güzellik" ve "Saklı
Cennet" olarak da adlandırılan Uçan-
su Şelalesi, Gündoğmuş ilçesi Eski-
bağ ve Kayabükü sınırları içinde, Ge-
yik ve Akdağ'dan eriyen karların
oluşturduğu sularla besleniyor. Yak-
laşık 50 metre yükseklikten dökülen
şelale, rafting gibi aktivitelerin ya-
pıldığı Alara Çayı'nın kaynaklarından
biri ve 1992 yılında birinci derece do-

ğal sit alanı ilan edildi.

ALANYA'YA SADECE
95 KİLOMETREDE

Gündoğmuş'a 25, Alanya'ya 95 ve An-
talya'ya 167 kilometre mesafede bulunan
şelalenin çevresinde, yöresel lezzetler su-
nan restoranlar ve pansiyon tipi konak-
lama yerleri bulunuyor. Şelalenin bem-
beyaz sularının aktığı Alara Çayı'nın kı-
yısındaki asırlık çınar ağaçları, büyüleyici
manzaralar sunuyor. Su sıcaklığı 15 de-
receyi geçmeyen Alara Çayı, başladığı
noktadan yaklaşık 80 kilometre sonra
Manavgat sınırlarından Akdeniz'e dö-
külüyor. Şelale, özellikle Mart-Ağustos ay-
ları arasında en coşkulu dönemini ya-
şarken, kırmızı benekli alabalık gibi can-
lı türlerine de ev sahipliği yapıyor. Uçan-
su Şelalesi, Alara Çayı aracılığıyla yakla-
şık 15 kırsal yerleşim yerinede yaşam ala-
nı sunuyor.  (alanyapostasi.com.tr)

Alanya’da geçtiğimiz haftalarda
yaşanan dondurucu soğukların
etkisi sebze fiyatlarını vur-

muştu. Havaların normale dönme-
siyle fiyatlarda düşüşe geçmeye baş-
ladı. Alanya Postası Gazetesi ekibinin
araştırmalarına göre güncel fiyatlar
şu şekilde, muz 52, salatalık 40,
patlıcan 55, domates 30, beyaz kabak
35, siyah kabak 30 lira. Fiyatlar hak-

kında konuşan Alanya Ziraat Odası
Başkanı Tahir Göktepe, önümüzde-
ki günlerde ürünlerin artmasıyla fi-
yatların daha da düşeceğini ifade etti. 

"YERLİYE 
ÖNEM VERİLMELİ"

Muzda ithalatın azalması gerektiğini
ifaden Göktepe, “Muz fiyatları şu
anda uygun. Şu süreçte 52 liradan sa-
tılıyor. Açık alanda üretilen muzlarımız
iki hafta önce yaşanan dondan dolayı
azaldı. Şu anda kapalı alanda yılın 12
ayına yayılmış olan muz 52 TL. Bizim
beklediğimiz bir yerde muzun fiyatı.
Ürün de yavaş yavaş azalmaya başla-
dı. Nisan ayı içerisinde de rutin gider
sonra azalır. Bizim bu dönemde itha-
latı durdurmamız lazım. İthalden zi-
yade yerli ürüne önem verilmesi lazım.
İthalat minimilize edilirse üreticimiz
de daha fazla üretme fırsatı bulacak.

Daha da yük-
selirse ithal
muzla eşdeğer
olacak biz bu
yüzden daha
fazla yüksel-
mesini istemiyoruz” dedi. 

"FİYATLAR MALİYETİN
ÜZERİNDE" 

Sebzedeki son durumu değerlendiren
Göktepe, "Sebze fiyatları şu anda ma-
liyetlerin üzerinde. Önümüzdeki gün-
lerde birim alandan fazla ürün alma-
ya başladığımızda fiyatlar düşecektir.
Ancak şu anda maliyetlerin üzerindeki
fiyatlar önümüzdeki sezon için üreti-
cimize bir umut bağlayabilir. Şu anda
salatalık 40, patlıcan 55, domates 30,
beyaz kabak 35, siyah kabak 30 lira-
dan satılıyor” diye konuştu. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir'in Payallar Bölgesi’nde
Sağlık Bakanlığı tarafından ya-

pımına başlanan fakat planlanan tes-
lim süresi geçmesine rağmen ta-
mamlanmayan hastane inşaatı bölge-
sine giderek gösterdiği tepkinin ardın-
dan AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı'dan yanıt gecikmedi. 
Başkan Tavlı, Kandemir'in tepkisine iliş-
kin şunları söyledi;
"AK Parti ile sağlıkta tüm dünyanın tak-
dir ettiği ve örnek aldığı hastaneleri ha-
yata geçiren Türkiye, muhalefetin hayal
bile edemeyeceği projeleri gerçeğe dön-
üştürmeye devam etmektedir. İktidara
gelse hastanelerin temizliğini bile yapa-
mayacak durumda olan muhalefet par-
tisinin Alanya temsilcisi Bülent Kande-
mir’in kamuoyunu yanlış bilgilendiren
açıklamaları, bizlere hastane inşaatının

tüm hızıyla devam ettiğini bir kez daha
hemşehrilerimizle paylaşma ihtiyacı
doğurmuştur. 200 yataklı Payallar Alan-
ya Devlet Hastanesi’nin inşaat duru-
munu, tüm detaylarıyla birlikte 6 ay önce
kamuoyuyla paylaşmış olmamıza rağ-
men, Sayın Kandemir'in gerekli araş-
tırmaları yapmadan aynı iddiaları tek-
rarlaması üzücü bir hal almıştır. Has-
tanemizin ulaşım bağlantılarının sağ-
lanması ve yol projesiyle ilgili ayrıntılı ve
etkin çalışmalar yürütülmektedir. Yine,
AK Parti tarafından ihalesi yapılan ve
şehrimiz için hayati öneme sahip Alan-
ya-Antalya Otoyolu’na bağlantısı sağla-
narak kentimize kolay ulaşım imkânı su-
nulacaktır. Bu sebeple, ALKÜ Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’nin yükünü
hafifletecek ve Alanya’dan Manav-
gat’a kadar hemşehrilerimize tam do-

nanımlı sağlık hizmeti sunacak
olan Payallar Devlet Hastanesi’nin
çevre düzenlemesi, istinat duvarı

ve bağlantı yollarının yapımı için uzman
ekiplerle detaylı zemin etüdü çalışma-
ları gerçekleştirilmiştir.

"GÖNLÜNÜZ 
RAHAT OLSUN"

Kıymetli hemşehrilerimizin gönülleri-
nin rahat olmasını isteriz. Süreci ya-
kından takip ettiğimizi ve İl Sağlık Mü-
dürlüğü ile sürekli irtibat halinde ol-
duğumuzu bir kez daha belirtmek is-
teriz. Sayın Bakanımız Mevlüt Çavu-
şoğlu'da yatırımlarımızı yakından takip
etmekte ve sürece güçlü desteğini
vermektedir. Son olarak, Bülent Kan-
demir’i, nihayet hastane inşaatına
yaptığı ziyaret dolayısıyla tebrik eder;
hastanemiz açıldığında tam kapsamlı
sağlık hizmetleri sunulacağını müjde-
leme fırsatı yarattığı için kendisine te-
şekkür ederiz."  (HABER MERKEZİ

‘Sonuna kadar direneceğiz’
Gündoğmuş’un Serinyaka Mahallesi’nde yapılmak istenen taş oca-
ğına karşı olduklarını belirten mahalle sakinleri, “Sonuna kadar
direneceğiz” diyerek mücadelelerini sürdüreceklerini söylediler.

Hasan Hüseyin
Arsalan

İsmail Kaya

Döndü Solma

Nadir Şahin

Mustafa Erdem

Tavlı'dan yanıt gecikmedi

'Gönlünüz rahat olsun'
CHP İlçe Başkanı Kandemir'in Payallar Devlet Hastanesi inşaatının tamamlanmamasına ilişkin gösterdi-
ği tepkiye yanıt veren AK Parti İlçe Başkanı Tavlı, "Kandemir’in kamuoyunu yanlış bilgilendiren açıklamaları,
bizlere hastane inşaatının tüm hızıyla devam ettiğini bir kez daha paylaşma ihtiyacı doğurmuştur" dedi.

Mehmet Şarani Tavlı Bülent Kandemir

'Yerli ürüne önem verilmeli'
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, güncel muz fiyatlarına ilişkin konuşarak, "Bi-
zim bu dönemde ithalatın durdurulması ve yerli ürüne önem verilmesi lazım" dedi.

Tahir Göktepe

Uçansu resmen kurudu 
Gündoğmuş'ta doğal güzelliğiyle ünlü Uçansu Şelalesi, son zaman-
larda su seviyesindeki ciddi düşüşle dikkat çekiyor. Neredeyse tamamen
kuruyan şelalenin, karların erimesiyle tekrar canlanması umuluyor.



Alanya’da ‘18 Mart Şehitleri Anma
Günü ve Çanakkale Zaferi’nin
110. Yıl Dönümü’ düzenlenen

törenle kutlandı. Tören dün saat
09.15’te Hükümet Meydanı’ndaki Ata-
türk Anıtı önünde Türkler Güzel Sa-
natlar Lisesi tarafından hazırlanan
‘Yüz Onun’ temalı resim sergisinin
açılması ile başladı. Resim sergisinin
açılışına Alanya Kaymakamı Fatih
Ürkmezer, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Alanya Cum-

huriyet Başsavcısı Celal
Tekin, Alanya Garnizon
Komutanı Piyade Albay
Önder Kılık, Alanya İlçe
Jandarma Komutanı Bin-

başı Hüseyin Direk, Alanya İlçe Em-
niyet Müdürü Murat Kenan Patat, si-
yasiler, kamu kurum ve kuruluşlarının
idari birim amirleri, oda ve dernek baş-
kanları ile vatandaşlar katıldı.  

ATATÜRK ANITI’NA
ÇELENK SUNULDU

Serginin ziyaret edilmesinin ardından
saat 09.30’da çelenk sunma törenine ge-

çildi. Kaymakamlık, garnizon komu-
tanlığı ve belediye başkanlığı çelenkleri-
nin sunulmasının ardından saygı duru-
şunda bulunularak İstiklal Marşı okun-
du.  Tören saat 10.00’da Alanya Kültür
Merkezi’nde (AKM) devam etti. Buradaki
tören saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunması ile başladı. Şehitler için
Kur’an-ı Kerim tilavetinin okunmasının
ardından Mehmet Arif Türktaş Anado-
lu Lisesi Tarih Öğretmeni Hayrettin
Bektaş günün anlam ve önemine ilişkin
konuşma yaptı. Törende ‘Şehitler Günü
ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 110’uncu
yıl dönümü münasebetiyle ilçede dü-
zenlenen resim, şiir ve kompozisyon ya-
rışmalarında dereceye giren öğrencile-

re ödülleri de takdim edildi.
AKM’deki tören ‘Diriliş Destanı
1915’ adlı programın sunul-
ması ile sona erdi. Saat 11.30’da
ise Alanya Garnizon Şehitliği zi-
yaret edilerek şehitlerin kabir-
lerine çiçek bırakılarak ardından
dua edildi.

TCSG 915 SAHİL
GÜVENLİK BOTU
VATANDAŞLARIN 
ZİYARETİNE AÇILDI

Çanakkale Deniz Zaferi’nin 110. yıl dö-

nümü sebebiyle Alanya Sahil Güven-
lik Karakol Komutanlığı’na bağlı TCSG
915 Sahil Güvenlik Botu da 10.00-
17.00 saatleri arasında Alanya ALİDAŞ
İskelesi’nde vatandaşların ziyaretine
açıldı.  (SABİHA TATLIYER)

B
aşkan Özçelik me-
sajını devamında,
"18 Mart Çanakka-

le Deniz Zaferi’nin 110.
yıl dönümünde Atatürk
Anıtı’na çelenk sun-
duk. Çanakkale’de şe-
hadete yürüyen her

can, bugün özgürce nefes al-
dığımız bu toprakların te-
melinde yatıyor. Ruhları şad
olsun. 110 yıl önce kahra-
manlarımızın dünyaya hay-
kırdığı gibi: Çanakkale ge-
çilmez!" ifadelerini kullandı.  

 (HABER MERKEZİ)
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Kaymakam Ürkmezer mesajının de-
vamında şunları söyledi;

“Tarihimizin altın sayfalarına kanlarıyla
yazdıkları destanla adlarını ölümsüzleş-
tiren kahramanlarımızın zafer günü! 18
Mart Çanakkale Zaferi'nin 110. yıl dönü-
münde, o mukaddes topraklarda vatanı
uğruna canını feda eden aziz şehitlerimizi
rahmet, minnet ve saygıyla anıyoruz. Ça-
nakkale, sadece bir savaş değil, aynı za-
manda bir milletin yeniden doğuşunun,
vatan sevgisinin en yüce ifadesinin, im-
kansızın başarıldığı bir destanın adıdır.
Düşmanın en modern silahlarına karşı,
göğüslerinde iman, ellerinde bayrak, dil-
lerinde tekbir ile mücadele eden Meh-
metçiklerimiz, tüm dünyaya Türk mille-
tinin azmini, cesaretini ve vatanına olan
bağlılığını en güçlü şekilde göstermiştir.

“BU AZİZ VATANI 
İLİMLE İRFANLA 

GÜÇLENDİRECEĞİZ”

Çanakkale'de sergilenen kahramanlıklar,
sadece geçmişimize değil, geleceğimize de
ışık tutmaktadır. O gün kazanılan zafer, ba-
ğımsızlığımızın ve özgürlüğümüzün te-
minatı olmuş, Türkiye Cumhuriyeti'nin
kuruluşuna giden yolda en önemli kilo-

metre taşlarından biri olmuştur. Bizlere
düşen en büyük görev, ecdadımızın ema-
netine sahip çıkmak, birlik ve beraberlik
içinde ülkemizi daha da ileriye taşımak-
tır. Onların kanlarıyla suladığı bu aziz va-
tanı, ilimle, irfanla, çalışkanlıkla ve en
önemlisi birbirimize olan sevgi ve saygı-
mızla daha da güçlendireceğiz.

“ŞEHİTLERİMİZİ VE 
GAZİLERİMİZİ 
MİNNETLE VE 

ŞÜKRANLA ANIYORUM”

Bu duygu ve düşüncelerle, başta Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk ve silah ar-
kadaşları olmak üzere,
Ana ben gidiyorum düş-
mana karşı diyenleri
ama vatan uğruna can
verip geri dönmeyen
aziz şehitlerimizi ve ga-
zilerimizi minnet ve
şükranla anıyorum. Aziz
milletimizin 18 Mart
Çanakkale Za-
ferini kutluyo-
rum.” 
 (HABER
MERKE-
Zİ)Alanya İlçe Müftüsü Dr İhsan

İlhan’ın komisyon başkanlı-
ğında yapılan yarışmanın ko-

misyon üyeliğinde Ali Nazım Kö-
seoğlu Orta okulu Görsel Sanatlar
Öğretmeni Fatma Korkmaz Yıldı-
rım,Alanya Müftülüğü Gençlik Ko-

ordinatörü Turan Topçuoğlu ve
Müftülük Din Hizmetleri Birim So-
rumlusu Fetullah Taşci yer aldı.

İlçe Müftüsü İlhan yaptığı açıkla-
mada "Çanakkale Ruhu temalı re-
sim yarışmasına katılarak milli de-

ğerlerimize gös-
terdikleri ilgiden
dolayı gençleri-
mize teşekkür
ediyorum. Başa-
rılarının deva-
mını diliyorum”
ifadelerini kul-
landı.

İlçe Müftüsü İl-
han tarafından
yarışmaya katı-
lan ve dereceye
giren öğrenci-

lere  hediyeler verildi. Komisyonun
değerlendirmesi sonucunda
15temmuz Anadolu  Lisesi 9.sınıf
öğrencisi Nilda Erzurumlu birin-
ci, 11. Sınıf öğrencisi Ece Doğan
ikinci,9.sınıf öğrencisi Saime Nur
Kaya ise üçüncü oldu. Müftü İl-
han, yarışmaya katılan bütün öğ-
rencileri tebrik ederek başarılar di-
ledi.  (SABİHA TATLIYER)

Tüm yurtta olduğu gibi Alan-
ya’da da ‘18 Mart Şehitleri
Anma ve Çanakkale Zafe-

ri’nin 110. Yıl Dönümü’ kutlandı. İl-
çede bulunan Şehit Ömer Halisde-
mir Ortaokulu’nda ‘18 Mart Şehit-
leri Anma ve Çanakkale Zaferi’nin
110. Yıl Dönümü’ kapsamında kut-

lama töreni düzenlendi. Saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunma-
sı ile başlayan tören günün anlam ve
önemini belirten konuşma, şiir
okunması ve mini tiyatro gösterisi ile
sürdü. Törende öğrenciler Aşık Vey-
sel’in ‘Gündüz Gece’ ile Cem Kara-
ca’nın ‘Deniz Üstü Köpürür’ adlı şar-

kısını gitar eşliğinde de sundu.  Ar-
dından yaklaşık 850 öğrenci flüt eş-
liğinde ‘Çanakkale Türküsü’, ‘Gün-
doğdu Marşı’ ile ‘Vatan Marşı’nı
hem çalıp hem de söylediler. Tören
flüt çalan öğrencilerin birlikte Türk
bayrağı açmasıyla sona erdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

'Çanakkale geçilmez'
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik 18 Mart Şehitleri Anma
Günü ve Çanakkale Zaferi’nin 110. Yıl Dönümü dolayısıyla ya-
yımladığı mesajında "Çanakkale’de şehadete yürüyen her can, bu-
gün özgürce nefes aldığımız bu toprakların temelinde yatıyor" dedi.

Osman Tarık Özçelik

Kaymakam Ürkmezer’den 18 Mart mesajı
Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer, 18 Mart Şehitleri Anma Günü
ve Çanakkale Zaferi’nin 110. Yıl Dönümü dolayısıyla mesaj yayımladı.

Fatih Ürkmezer

Hem çaldılar hem söylediler
Alanya’da bulunan Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu’nda ‘18 Mart Şehitleri Anma ve Çanakkale Zaferi’nin
110. Yıl Dönümü’ kapsamında yaklaşık 850 öğrenci flütle çeşitli marşları hem çaldı hem de söyledi. 

Çanakkale ruhu resmedildi
Alanya İlçe Müftülüğü tarafından lise öğrencileri arasında "18 Mart
Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma Günü" etkinlikleri
kapsamında; "Çanakkale Ruhu" temalı resim yarışması yapıldı.

Alanya’da 18 Mart Şehitleri Anma
Günü ve Çanakkale Zaferi’nin 110. yıl
dönümü dün düzenlenen tören ile kut-
landı. Atatürk Anıtı önünde çelenk
sunma töreni ile başlayan kutlamalar
AKM’de devam etti. Ardından Alanya
Garnizon Şehitliği ziyaret edilerek şe-
hitlerin kabirlerine karanfil bırakıldı.  

Çanakkale Zaferi’nin 110. yılı
törenlerle kutlandı



Kepez Belediyesi’nin Varsak’ta ha-
yata geçireceği drag pistinin ze-
min hazırlıkları sürüyor. Kepez

Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
leri, heyecanlı yarışlara ev sahipliği ya-
pacak drag pistinin zemininin güçlen-
dirilmesi ve dayanıklılığının artırılma-
sı için büyük bir çalışma yürütüyor. Pis-
tin yapımı için 7 bin 520 metrekarelik
alanda zemin güçlendirme çalışması
gerçekleştirildi. Bu kapsamda pist ala-
nında Pilentmiks (PMT) serimi yapıl-
dı. 2 bin 750 ton PMT kullanılan alan-
da, zemin dayanıklılığı artırıldı. Zemin
hazırlığı ve güçlendirme çalışmalarının
tamamlanmasının ardından asfalt dö-

küm işlemine geçilecek.

YENİ PİST VARSAK'A
TAŞINACAK

Ayrıca, drag pistinin yaklaşık 800 met-
re uzunluğundaki üç şeritli kısmı, Ke-
pez Belediyesi Spor Hizmetleri Genel
Müdürlüğü’nün Ulusal Oto-Drag Tali-

matına uygun şekilde inşa ediliyor. Pis-
tin start düzlüğü olarak 30 metre, start-
finiş arası 400 metre, finiş sonrası fre-
naj mesafesi ise 400 metre olacak şekilde
gerçekleştiriliyor. Yarış koridorunun her
iki yanına su bariyerleri konulacak ve pist
etrafında beton bariyerlerle güvenlik ön-
lemleri alınacak. Pistin yanı sıra motor
sporları yarış alanında portatif tribünler
de bulunacak. Varsak bölgesinde yapılan

bu yeni drag pisti, eski drag pistinin kal-
dırılmasından sonra hız tutkunlarına
yeni bir alan sunacak. Bir önceki yöne-
tim döneminde Odabaşı Mahallesi’ndeki
9370 Sokak’ta yer alan eski drag pisti-
nin çevresinde konutların inşa edilme-
siyle, yolun trafiğe açılması zorunlu
hale gelmişti. Bu nedenle eski pist kal-
dırılarak, yeni pist Varsak’a taşınacak. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)
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ETHEM 
KAYGISIZ

NEDEN BÖYLESİN

Seni  görünce, içime  hep  hüzün çöker

Derdini dinlerim, o gözlerim yaş döker

İnan,  senin  yalnızlığın   belimi  büker 

Dilerim bir gün,canı gönülden gülersin

İnan anlayamadım hiç, neden böylesin

Kimse  bilmiyor ki, bildiğini  söylesin  

İçim seninle yanıyor, gönlüm neylesin

Dilerim Mevla’dan, hep neşeli olursun

Neşeli olmak, herkes gibi senin hakkın

Çünkü,olan güzelliğin herkesten farkın

İnan ki gelecek, o mutlu  günler  yakın

Dilerim bir gün,zevkle neşeyle gülersin

Sakın  üzülüp de,  moralini hiç bozma

Başına  örtülecek,  al  duvaklı  yazma

Şükret her  haline, nefsine  uyup azma

Dilerim Mevla’dan, hep neşeli olursun

Bir gün, herkes gibi  sende güleceksin

Bir ömür, neşeyle gülüp  sevineceksin

Sakın  üzülme,  her  zevke  erişeceksin

Dilerim Mevla’dan, hep neşeli olursun

Uncalı Şehitliği'nde başlayan
anma törenleri, Atatürk Kültür
Merkezi'nde düzenlenen prog-

ramla devam etti. Antalya Valisi Hulu-
si Şahin, 18 Mart Şehitleri Anma Günü
ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 110'uncu

Yıl Dönümü münasebetiyle Uncalı Şe-
hitliği'ndeki törene katıldı. Program, çe-
lenk sunumu, saygı duruşu ve daha son-
rasında gerçekleştirilen saygı atışı ve İs-
tiklal Marşı ile başladı. Program, günün
anlam ve önemine dair konuşmanın ya-
pılmasıyla devam etti.

Şehitlik Anıtı'na çelenk bırakmasının ar-
dından Vali Hulusi Şahin, Şehitlik Şe-
ref Defteri'ni imzaladı. Vali Şahin Şe-
hitlik Şeref Defteri'nde; "Azizi Şehitle-
rimiz bu toprakları bize vatan kılan ay
yıldızlı bayrağımızı gökyüzünde dalga-
landıran fedakârlığınız asla unutul-
mayacak. Sizlerin emaneti olan bu
güzel vatanı birlik ve beraberlik içinde
şanınıza yakışır şekilde yaşatmaya de-

vam edeceğiz, uğrunda can verdiğimiz
bu vatan emin ellerdedir ve daima izi-
nizde olacaktır. Başta Cumhuriyeti-
mizin Banisi Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk olmak üzere ebediyete intikal
eden kahraman gazilerimiz ve vatan uğ-
runa canlarını feda eden tüm şehitle-
rimizi rahmet, minnet ve saygıyla anı-
yor, aziz hatırlarınız önünde eğiliyoruz.
Ruhlarınız şad mekânlarınız cennet ol-
sun" ifadelerine yer verdi. Törene Vali
Şahin'in yanı sıra Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanı Muhittin Böcek, İl
Emniyet Müdürü İlker Arslan, İl Jan-
darma Komutanı Tarık Hekimoğlu,
vali yardımcıları, kaymakamlar, ilçe
belediye başkanları, kurum müdürle-
ri, şehit dernekleri başkanları, sivil

toplum kuruluşlarının temsilcileri ile şe-
hit yakınları ve gaziler katıldı.

ŞEHİTLER MEZAR 
BAŞINDA ANILDI

Şehitlik Şeref Defteri'nin imzalaması-
nın ardından Vali Şahin ve beraberin-
deki heyet, şehit mezarlarını tek tek zi-
yaret edip, kabirlerine karanfil bıraka-
rak şehitlerimize dua etti. Kabir ziya-
retleri sırasında Vali Şahin, şehit aile-
leriyle sohbet edip hatırlarını sordu. Ka-
bir ziyareti ve edilen duaların ardından
Vali Şahin ile törene katılan protokol
üyeleri AKM'de düzenlenen progra-
ma geçti.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin
Kepez ilçesinde hayata geçirdiği
Gençlik Kampı ve Eğitim Merke-

zi çocuk ve gençleri spor, sanat ve sos-
yal projelerle buluştururken, gönüllük
projesi kapsamında STK’ların eğitim ça-
lışmalarına da ev sahipliği yapıyor.

ARAMA KURTARMA
EĞİTİMİ  

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlı-
ğı (AFAD) Akreditasyon Sistemi içerisinde

faaliyet gösteren SAR Arama Kurtarma
ve Acil Yardım Derneği'nin Antalya tem-
silciliğine yeni katılım sağlayan 29 gö-
nüllüye Gençlik Kampı ve Eğitim Mer-
kezi’nde doğada kamplı eğitim verildi.
SAR Arama Kurtarma ve Acil Yardım
Derneği Başkanı Erdem Akın Türki-
ye’de 10 tane temsilciliği olan derneğin
11. temsilciliğini Antalya’da kurulduğu-
nu söyleyerek, “Antalya’da kurulacak
temsilciğin ilk eğitimini gerçekleştirdik.

29 gönüllüyle iki gün süren yoğun bir
eğitim programı geçirdik. Ekibimize
yeni katılacak üyelerimize afetlerde
kullanabileceği teçhizatları öğrettik, do-
ğada arama kurtarma, ipler ve düğüm-
ler ile arazide kazazedeyi sedyede sa-
bitleme ve taşıma teknikleri konusunda
bilgiler verildi, tatbikatlar yaptırıldı.
Afet ve acil durumlarda bilgili ve yetkin
gönüllülerin varlığı afet bölgelerinde
daha çok cana ulaşmamıza, afetlerin tü-
rüne bakmaksızın daha az zararla atla-
tılmasına olanak veriyor. Doğanın için-
de çok güzel bir yerde hem kamp hem
de eğitim veriyoruz. Bizlere verdikleri
destekten ve evsahipliğinde dolayı An-
talya Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür
ederiz” diye konuştu.

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Kırsal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı, yol bakım ve

onarım ekipleri, sorumluluk ala-
nındaki yollarda asfalt, yama ve
onarım çalışmalarını sürdürür-
ken zarar gören ve yıpranmış
yolları tek tek onarıyor. Elmalı il-
çesi Akçay Mahallesi’ni Afşar ve
Armutlu Mahallesi’ne bağlayan
grup yolunda bozulan ve çukur-

lar oluşan noktalara sıcak asfalt
onarım çalışması yapıldı. Çalış-
malarla birlikte Akçay-Armutlu ve
Afşar bağlantı yolu güvenli hale
getirildi. Çalışma programı dâhi-
linde İslamlar, Sarılar, Çaybaşı,
Özdemir, Karaköy, Gölova, Gü-
müşyaka ve Bayındır mahallele-
rin yollarında da asfalt yama ve
onarım çalışması gerçekleştirildi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Şehitler mezar başında anıldı
Antalya'da 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Za-
feri'nin 110'uncu Yıl Dönümü münasebetiyle tören düzenlendi.

Büyükşehir Belediyesi Elmalı’nın kırsal mahallerine ulaşım
sağlayan sorumluluk alanındaki grup yolları ile mahalle yol-
larında bozulan noktalara asfalt bakım çalışması yapıyor.

Bozulan yollara bakım 

Gençlik Kampı'nda acil yardım eğitimi
Büyükşehir Belediyesi Gençlik Kampı ve Eğitim Merkezi, gönüllük projesi kapsamında
SAR Arama Kurtarma ve Acil Yardım Derneği’nin kamplı eğitimine ev sahipliği yaptı.

Kepez Belediye Başkanı
Mesut Kocagöz’ün, se-
çim vaadi 107 projeden
biri olan ‘Motor Sporları
Yarış Alanı’ projesinin
yapım çalışmaları Var-
sak’ta devam ediyor. Fen
İşleri Müdürlüğü ekiple-
ri, drag pistinde 7 bin 520
metre karelik alanda ze-
minin güçlendirilmesi ve
dayanıklılığını artırılması
için Pilentmiks (PMT)
serimi yaptı.

Hız tutkunları gün sayıyor



CHP Antalya Milletvekili
Aykut Kaya, TBMM Genel
Kurulu’nda söz alarak taş

ocağı konusundaki endişelerini
dile getirdi ve Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanı’na
soru önergesi sundu.

Kaya, Meclis’te yaptığı
konuşmada şu ifadelere
yer verdi:

“Bu taş ocağı açılırsa, binlerce
yıllık kale kalıntıları yok olacak,
endemik bitki türleri geri dö-
nülemez zarar görecek, tarım
arazileri kullanılamaz hale ge-
lecek ve su kaynaklarımız kir-
lenecektir. Ayrıca, taş ocakları-
nın neden olacağı toz ve gürül-
tü, bölge halkının sağlığını cid-
di şekilde tehdit edecektir. Bu
ülkenin doğası, tarihi ve tarımı

rant uğruna feda edilemez!
Gündoğmuşlu hemşehrileri-
mizin bu süreçte sonuna kadar
yanındayım.”

BÖLGE HALKINA
DESTEK MESAJI

Kaya, taş ocağı projesinin ÇED
raporundan muaf tutulduğuna

dair iddiaların açıklığa kavuştu-
rulması gerektiğini belirterek,
Bakanlığa şu soruları yöneltti:
Serinyaka Mahallesi’nde açıl-
ması planlanan taş ocağı için
ÇED süreci işletilmemesinin
gerekçesi nedir?Projenin çev-
resel ve tarihi etkileri değer-
lendirilmiş midir? Bölge halkının
tepkisine rağmen taş ocağının
faaliyete geçirilmesi planlan-

makta mıdır? Su kaynakları ve
tarım arazileri üzerindeki olası
zararları önlemek için herhan-
gi bir önlem alınmış mıdır?"
Meclis’te yaptığı konuşmada
yetkililere projeyi durdurma çağ-
rısı yapan Kaya, taş ocağına
karşı mücadele eden bölge hal-
kına da destek mesajı verdi. 
 (CHP ANTALYA MİLLETVE-
KİLİ AYKUT KAYA BÜLTEN)

7Çarşamba 19 Mart 2025GÜNDEM

Taş ocağı meclis gündeminde
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Gündoğmuş'a bağlı Serinyaka Mahallesi'nde yapılması planlanan taş ocağını meclis gündemine taşıyarak, "Bölge
yapılması planlanan taş ocağı nedeniyle büyük bir tehdit altında. Bölgenin doğal yaşamı, tarihi mirası ve tarım arazileri ciddi şekilde zarar görebilir" dedi.

Aykut Kaya
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Güney düğün Salonu karşısında 1555 m2 müstakil tapulu 2.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.500.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Hacet merkezde 3+1, 2.kat 20.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Konaklı’da 2+1, ayrı mutfak, 3.kat 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 26 19 5 2 63 23 62
3.Samsunspor 27 15 6 6 44 30 51
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 27 12 8 7 40 29 44
8.Başakşehir 26 11 5 10 41 35 38
7.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
8.Göztepe 26 10 7 9 44 34 37
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 9 45 52 34
11.Ç.Rizespor 27 10 3 14 34 46 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Bodrumspor 27 8 6 13 20 29 30
16.Sivasspor 27 7 6 13 34 43 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 26 4 7 15 29 46 19 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)   

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA
28 Mart Cuma
Kayserispor 16:00 Hatayspor
Antalyaspor 16:00 Alanyaspor
Bodrumspor 20:30 Fenerbahçe
Konyaspor 20:30 Gaziantep FK
29 Mart Cumartesi
Sivasspor 16:00 Adana Demir
Samsunspor 16:00 Kasımpaşa
Trabzonspor 16:00 Göztepe
Beşiktaş 20:30 Galatasaray
31 Mart Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Başakşehir

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 25. HAFTA
21 Mart Cuma
Küçükçekmece 14:00 MK Paşaspor
22 Mart Cumartesi
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Karabük İY
Çankaya SK 14:00 Alanya 1221 FK
Aliağa Futbol 14:00 Çorluspor
Pazarspor 14:00 52 Orduspor
Viranşehir Bld. 14:00 Osmaniyespor
1922 Konyaspor 14:00 Bayburt Öİ
Efeler 09Spor 14:00 Yozgat Bld.

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.52Orduspor 23 15 2 2 35 12 51
2.Küçükçekmece 23 13 7 3 43 18 46
3.Ayvalıkgücü Bld. 23 13 7 3 33 23 46
4.Aliağa Futbol 23 10 13 0 34 9 43
5.Çorluspor 23 13 3 7 35 23 42
6.Osmaniyespor 23 9 6 8 32 28 33
7.Pazarspor 23 7 9 7 25 22 30
8.Yozgat Bozok 23 7 6 10 26 33 27
9.Karabük İY 23 6 7 10 23 30 25
10.Çankaya FK 23 6 7 10 19 33 25
11.Alanya 1221 FK 23 6 6 11 27 30 24
12.MK Paşaspor 23 7 3 13 22 37 24
13.Bayburt Öİ 23 4 9 10 23 33 21
14.1922 Konyaspor 23 4 9 9 18 29 21
15.Efeler 09Spor 23 5 6 12 16 30 21
16.Viranşehir Bld. 23 4 6 13 12 35 18

Corendon Alanyaspor, peş peşe aldığı yenilgilerle ve yaşanan bu puan kayıplarıyla ateş hattına girdi. 

ALANYASPOR
Antalyaspor - Alanyaspor 
Alanyaspor - Bodrum FK
Alanyaspor - Samsunspor
Trabzonspor - Alanyaspor
Alanyaspor - Kayserispor

Gaziantep FK - Alanyaspor 
Alanyaspor - Beşiktaş

Konyaspor - Alanyaspor 
Alanyaspor - Sivasspor 

ÇAYKUR RİZESPOR
Ç.Rizespor - Sivasspor

Trabzonspor - Ç.Rizespor
Ç.Rizespor -Eyüpspor

Kayserispor - Ç.Rizespor
Ç.Rizespor - Gaziantep FK

Konyaspor - Ç.Rizespor
Ç.Rizespor  Göztepe
Beşiktaş - Ç.Rizespor

Ç.Rizespor - Hatayspor

ANTALYASPOR
Antalyaspor - Alanyaspor

Antalyaspor - Samsunspor
Bodrum FK - Antalyaspor

Sivaspor - Antalyaspor  
Antalyaspor - Konyaspor
Kaysrispor - Antalyaspor

Antalyaspor - Gaziantep FK
Eyüpspor - Antalyaspor

Antalyaspor - Trabzonspor

KONYASPOR
Konyaspor - Gaziantep FK

Başakşehir - Konyaspor
Konyaspor - Göztepe

Hatayspor - Konyaspor
Konyaspor - Adana Demirspor

Antalyaspor - Konyaspor
Konyaspor - Ç.Rizespor
Konyaspor - Alanyaspor
Fenerbahçe - Konyaspor

BODRUM FK
Bodrum FK - Fenerbahçe
Alanyaspor - Bodrum FK
Bodrum FK - Antalyaspor
Galatasaray - Bodrum FK
Bodrum FK - Samsunspor

Sivasspor - Bodrum FK
Bodrum FK - Trabzonspor
Kayserispor - Bodrum FK

Bodrum FK - Beşiktaş

SİVASSPOR
Sivasspor - Adana Demirspor

Ç.Rizespor - Sivasspor
Sivasspor - Fenerbahçe
Kasımpaşa - Sivasspor
Sivasspor - Antalyaspor
Galatasaray - Sivasspor
Sivasspor - Bodumspor
Samsunspor - Sivasspor
Alanyaspor - Sivasspor

KAYSERİSPOR
Kayserispor - Hatayspor

Adana Demirspor - Kayserispor
Kayserispor - Kasımpaşa
Fenerbahçe - Kayserispor
Kayserispor - Ç.Rizespor
Alanyaspor - Kayserispor
Kayserispor - Antalyaspor
Galatasaray - Kayserispor
Kayserispor - Bodrum FK
Samsunspor - Kayserispor

HATAYSPOR 
Kaysrispor - Hatayspor 
Hatayspor - Eyüpspor

Gaziantep FK - Hatayspor
Hatayspor - Konyaspor
Beşiktaş - Hatayspor

Hatayspor - Başakşehir
Göztepe - Hatayspor

Adana Demirspor - Hatayspor
Hatayspor - Fenerbahçe
Ç.Rizespor - Hatayspor

T
rendyol Süper Lig'de
28'inci hafta maçla-
rıyla sezonun 4'te 3'ü

tamamlandı. Sezonun son
çeyrek bölümüne girilirken
takımlar telafisi olmayan
maçlar oynayacak. Lig'deki
kalan maçlar, ligin zirvesin-
de Galatasaray ile Fener-
bahçe ve küme düşme po-
tasındaki takımlar ile düşme
potasına yakın takımlar için
büyük önem taşıyor. 

Ligde kalan 10 haftaya Ada-
na Demirspor, Hatayspor,
Kayserispor ve Sivasspor
küme düşme hattında gir-
di. Potadaki dört takım
kadar düşme korku-
sunu yakından his-
seden takımlar,
Bodrumspor,
Alanyaspor,
Konyaspor,
Anta lya-
spor ve
Çaykur
R i z e -
s p o r
da ka-

lan haftalarda oldukça önem-
li maçlara çıkacak. 

Ligdeki son üç maçını kay-
bederek küme düşme hattı-
na oldukça yaklaşan Alan-
yaspor, ligin kalan haftala-
rında kümede kalma mü-
cadelesi veren takımlarla
karşılaşacak.  

 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor içi tehlike çanları almaya başladı
Sami Uğurlu, Antalyaspor ile başlayan 

galibiyet serisi yakalamak istiyor
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